纪念台湾光复80周年大会在京召开

王沪宁出席并讲话

新华社北京10月25日电 纪念台湾光 复80周年大会25日在京召开。中共中央政 治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲 话。他表示,要深入学习贯彻习近平总书记 在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯 战争胜利80周年大会上的重要讲话精神,广 泛团结凝聚海内外中华儿女,同忆历史、捍 卫成果、守护家园、共创未来,共创中华民族 绵长福祉,续写中华民族历史新辉煌。

王沪宁表示,抗战胜利、台湾光复是全 民族的伟大胜利,是中国人民和中华民族 共同的伟大荣光。党和国家设立"台湾光 复纪念日",展示了全国各族人民坚持一个

中国原则、捍卫国家主权和领土完整的坚 定立场,反映了包括台湾同胞在内的海内 外中华儿女的共同愿望,彰显了中国共产 党坚定不移担当历史任务、矢志不渝实现 祖国完全统一的坚强意志,巩固了国际社 会坚持世界上只有一个中国、台湾是中国 不可分割一部分的普遍共识,必将激励两 岸同胞继承和发扬爱国主义传统、伟大抗 战精神,为实现祖国完全统一、中华民族伟 大复兴而共同奋斗。

王沪宁表示,在这铭记历史、共创未来 的重要时刻,两岸同胞要共同担负起弘扬 以爱国主义为核心的民族精神的历史责

任、守护中华民族共同家园的历史责任、推 动两岸关系和平发展的历史责任、实现中 华民族伟大复兴的历史责任。要坚持"和 平统一、一国两制"方针,坚持一个中国原 则和"九二共识",共护抗战胜利重大成果, 共同推进祖国统一大业,绝不为各种形式 的"台独"分裂活动留下任何空间。要坚持 深化两岸交流融合、共铸中华民族共同体 意识,坚持维护中华民族整体利益、共享祖 国统一美好前景,坚持团结两岸同胞、共创 中华民族伟大复兴光荣伟业。

中共中央政治局委员、中央统战部部 长李干杰主持大会。全国政协副主席、台

盟中央主席苏辉,台湾劳动党主席吴荣元, 台湾青年杨品骅,全国青联主席徐晓在大

王毅、尹力、刘国中、李书磊、李鸿忠、 张又侠、郑建邦、丁仲礼、蔡达峰、何维、武 维华、邵鸿、高云龙、王东峰、蒋作君、何报 翔、王光谦、杨震、夏宝龙等出席大会。

中央党政军群有关部门和北京市负责 同志,各民主党派中央、全国工商联负责同 志和无党派人士,首都各界代表及专家学 者,港澳台同胞、海外侨胞代表,外国驻华 使节及国际组织驻华代表等共约500人参 加大会。

心愿,定能唤起两岸同胞的共同记忆,激励

台湾同胞铭记历史,继承发扬爱国主义传

统,立足于两岸同属一个中国的事实,始终

以做堂堂正正的中国人为荣,努力促进国

念日正当其时、意义重大,必将鼓舞全体中

华儿女特别是台湾同胞增进对两岸同属一

个中国、两岸同胞都是中国人的认知,坚定

反对"台独"分裂和外来干涉的意志决心,

凝聚为祖国统一、民族复兴而团结奋斗的

与会台胞纷纷表示,设立台湾光复纪

家统一和民族复兴。

近年来,通榆县瞻榆镇庄家家庭农场托管25户1065亩土地,依靠 机械化精准种植,机械化秋收,今年预计可收获17.5万斤玉米,产值 陈宝林 本报记者 刘奥琪 摄

长春亚泰2比2战平天津津门虎

本报10月25日讯(记者董博 张宽)今天下午,在中超联赛第28轮 的比赛中,长春亚泰客场挑战天津津门虎。长春亚泰在2比0领先了整 整90分钟后,在补时阶段被对手连进2球,最终以2比2仅收获一场平 局,这一结果让亚泰的保级形势变得更加不乐观。

本场比赛前,亚泰队积18分暂列中超积分榜倒数第一,在联赛仅 剩3场的情况下,亚泰队的目标自然是全取三分。由于本轮梅州客家 大比分输球,亚泰只要在客场取胜天津,则有望逃离降级区。

上半场,客场作战的亚泰队表现积极,西普里安推射破门,帮助 本队先拔头筹。此后,津门虎队基莱斯任意球防守时不慎自摆乌 龙,亚泰队因此取得2比0领先。上半场比赛结束,长春亚泰形势一 片大好。

下半场形势大变,亚泰队王禹因犯规被红牌罚下,亚泰队少一人作 战,但他们仍将领先的优势保持了90分钟。就在最后补时的10分钟 里,主队连进2球,比赛以平局结束。

11月1日,长春亚泰将在第29轮中在主场迎战北京国安,这将是 亚泰队本赛季中超联赛的最后一个主场。

本报讯 10月21日,一组精心设计的公益体彩主题公交车驶上长 春街头,成为秋日城市中一道流动的风景线,这是吉林省体育彩票管理 中心与长春公交集团联合打造的公益体彩主题线路公交车。

10条公益体彩主题线路公交车发车

特别设计的车厢,目之所及皆是对体彩公益金用途的清晰解读。乘 客可在乘车时,轻松了解到9400亿元公益金如何注入社保基金、如何支持 竞技体育与青少年培养,又如何转化为身边的全民健身设施。票箱上"全 民反诈体彩在行动"海报同样备受关注。据工作人员介绍,此次"中国体 育彩票"公益主题公交车共有10辆,涉及长春市10条主要公交线路,分别 为:G361路(吉A06037D)、77路(吉A01653D)、20路(吉A01893D)、13路(吉 A00506D)、25路(吉A07031D)、222路(吉A01558D)、306路(吉A39731D)、 229路(吉A09125D)、78路(吉A32157D)、 228路(吉A04849D)。

缤纷体彩 (省体彩管理中心供稿)

中共中央台办、国务院台办举办设立台湾光复纪念日招待会

新华社北京10月25日电 25日中午, 中共中央台办、国务院台办在钓鱼台国宾 馆举办设立台湾光复纪念日招待会,参加 25日上午纪念台湾光复80周年大会的台 湾各界嘉宾、大陆有关方面代表人士出席。

台湾光复是中国政府恢复对台湾行使 主权的重要铁证,是台湾作为中国一部分 的历史事实和法理链条的重要一环,是两 岸同胞的共同荣光和全体中华儿女共同的 民族记忆。10月24日,十四届全国人大常

本报10月25日讯(记者张宽)今

天,2025年吉林省社会足球联赛总决

赛在延吉市体育中心上演终极对决。

经过90分钟的激烈角逐,代表延边州

的延吉市队以3比0力克长春市朝阳区

队,在家乡父老面前成功加冕,将代表

吉林省社会足球最高荣誉的总冠军收

入囊中。

委会第十八次会议作出决定,以法律形式 将10月25日设立为台湾光复纪念日,并规 定国家通过多种形式举行纪念活动。

中共中央台办、国务院台办主任宋涛在 招待会上致辞时表示,由习近平总书记亲自 决策,全国人大常委会严格履行法定程序, 审议通过相关决定,在台湾光复80周年之际 以国家名义设立台湾光复纪念日,充分体现 了人民的意愿和国家的意志。设立台湾光 复纪念日,是我们铭记历史、缅怀先烈的重

战,汇聚了长春与延边两大足球沃土的顶

尖力量,是吉林省社会足球一次里程碑式

防转换节奏快,身体对抗激烈。延吉

市队凭借娴熟的整体配合试图掌控局

面,而长春市朝阳区队则利用快速反

击和顽强防守与之周旋。上半场,两

比赛伊始,双方迅速进入状态,攻

的盛会。

要举措;是我们维护一个中国原则、反对"台 独"分裂和外来干涉的有力行动;是我们坚 定支持爱国统一力量的具体体现。我们有 能力挫败"台独"分裂,推动两岸关系和平发 展;有深化两岸交流合作,铸牢中华民族共 同体坚定意志;有信心推进祖国统一大业, 增进台湾同胞利益福祉;有底气应对各种挑 战,实现中华民族伟大复兴。

台湾《观察》杂志社发行人纪欣表示, 设立台湾光复纪念日符合广大台胞的共同

破,延吉市队率先破门,队员们通过一次精

妙的团队配合洞穿了对手的防线。1比0,

瞬间点燃了全场延边球迷的激情。一球领

先的延吉市队士气大振,而急于扳平比分

的长春市朝阳区队的后防则屡屡出现漏

到中场休息。

招待会后,与会台湾嘉宾赴中国人民 抗日战争纪念馆参观《不屈的宝岛 丹心向 祖国——台湾同胞抗日史实展》。 球高潮,第81分钟,队员们再下一城,扩大

了领先优势。仅仅3分钟后,延吉市队乘 延吉市队夺得吉林省社会足球联赛总冠军 胜追击,打入锁定胜局的第三球。最终,延 吉市队以3比0赢得比赛,夺得2025年吉 林省社会足球联赛总冠军。 门一脚稍欠火候,0比0的比分被保持 这场总决赛不仅是决定冠军归属的强 易边再战,场上均衡在第50分钟被打

强大力量。

强对话,更是吉林省足球振兴战略成果的 集中展示。从城市联赛的层层选拔到总决 赛的荣耀舞台,完备的赛事体系为无数业 余足球爱好者提供了追逐梦想的舞台。 这场在延吉市体育中心写下的绿茵篇章, 生动诠释了吉林省社会足球的蓬勃发展, 标志着其多层次、一体化的赛事建设正日 趋成熟。

